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Odpowiedzi na pytania nr 2 

dot. Specyfikacji Warunków Zamówienia 
 

    
 Niniejszym informuję, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego 

pn.: „Rzepińskie Centrum Sportowe” od kilku Wykonawców wpłynęły następujące zapytania: 
 

Pytanie 1: 
zwracam się z prośbą o przesłanie ponownie pliku w formacie ATH dotyczący realizacji Etapu I Robót 
Budowlanych. Niestety plik, który aktualnie znajduje się w folderze nie otwiera się. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający udostępnia plik „Budowlanka.prdx” 
 
Pytanie 2: 
Proszę o wyjaśnienie zakresu wyposażenia dostarczanego w rękach umowy. Dokumentacja jest 
niejednoznaczna, co innego mówią przedmiar a co innego dokumentacja projektowe. 
Proszę o jednoznaczne określenie zakresu. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający udostępnia plik „Przedmiar robót - Wyposażenie meblowe.pdf”, przy wycenie należy skalkulować 
jedynie wyposażenie przewidziane w powyższym plik. Pozostałe wyposażenie nie wchodzi w skład zamówienia. 
 
Pytanie 3: 
Dzień dobry, uprzejmie proszę o dokładnie przedstawienie zestawienia mebli, specyfikacji Rzepińskiego sportu, 
oraz w kosztorysie branży budowlanej. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający udostępnia plik „Przedmiar robót - Wyposażenie meblowe.pdf”, przy wycenie należy skalkulować 
jedynie wyposażenie przewidziane w powyższym plik. Pozostałe wyposażenie nie wchodzi w skład zamówienia. 
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 Pytanie 4: 
 
W związku z zamieszczeniem w dniu 05.11.2024 r. uzupełnionej dokumentacji projektowej, z uwagi na złożoność 
i stopień komplikacji przedmiotu zamówienia, w celu umożliwienia wykonawcom rzetelnej wyceny, bardzo 
prosimy o przedłużenie terminu składania ofert o 7 dni, tj. do 26.11.2024 r. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający przedłuża terminy zgodnie z poniższą informacją. 
 
 
 
Odpowiedzi na pytania oraz udostępniona dokumentacja stanowią integralną częścią SWZ, umowy oraz opisu 
przedmiotu zamówienia.  
 

I. W związku z dużą ilością zapytań Zamawiający na podstawie art. 286 ust.1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 
Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity - Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 t.j.) zmienia treść SWZ - przedłuża 
termin składania ofert: 

 
 
W Rozdziale IX przed zmianą jest:  

Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 18.12.2024 r. Bieg terminu związania ofertą 
rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert. 
W Rozdziale IX po zmianie jest:  

Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 01.01.2025 r. Bieg terminu związania ofertą 
rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert. 
W Rozdziale XI ust. 2 przed zmianą jest:  

Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć na platformie (pod adresem 
https://platformazakupowa.pl/pn/rzepin) w terminie do dnia 19.11.2024 r., do godz. 10.00 
W Rozdziale XI ust. 2 po zmianie jest:  

Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć na platformie (pod adresem 
https://platformazakupowa.pl/pn/rzepin) w terminie do dnia 03.12.2024 r., do godz. 10.00 
W Rozdziale XI ust. 10 przed zmianą jest:  

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 19.11.2024. o godzinie 10.05 za pośrednictwem Platformy. 
W Rozdziale XI ust. 10 po zmianie jest:  

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 03.12.2024 r. o godzinie 10.05 za pośrednictwem Platformy. 
 
 
 

II. Powyższe zmiany treści SWZ powodują zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu  
nr  2024/BZP 00252497/01 oraz zmiany terminów  
w postępowaniu zamieszczonym na Platformie (pod adresem https://platformazakupowa.pl/pn/rzepin) Ogłoszenie 
o zmianie ogłoszenia zostało opublikowane w dniu 2024-11-18 Termin w module BZP dostępnym na platformie 
eZamówienia pod numerem 2024BZP 0060044301 składania i otwarcia ofert został również zmieniony na 
Platformie (https://platformazakupowa.pl/pn/rzepin) 

 
Zatwierdził 11.06.2024:  

 


